

2026/1/31 上午 05:42:19

澳洲東方文化學校慶中秋 華語競賽寓教於樂傳承文化

#澳洲東方文化學校 #中秋節餐會 #中文競賽 #僑委會活動宣傳

澳洲東方文化學校

活動時間：2025-10-05

澳洲東方文化學校10月5日舉辦中秋節感恩餐敘暨華語競賽，也協助宣傳僑委會相關活動。共有35位家長、學生與老師們出席參與，在月圓人團圓的佳節氛圍中，共度一場充滿笑聲與文化氛圍的節慶盛會。

活動以感恩餐敘揭開序幕，校長簡明輝感謝家長與學生成長期支持，並祝賀大家中秋節快樂。簡明輝介紹僑委會多項海外服務，包括「i僑卡」及六大社群媒體平臺，鼓勵僑民善用資源，與臺灣保持聯繫。他指出，中秋節不僅是團圓的節日，也是學習詩詞、感受文化的好時機，以月亮為主題的千古名文著作豐富，從《靜夜思》到《水調歌頭》皆蘊含深厚意境，很適合作為華語學習範本。

活動由資深教師蔡儀璇主持，以專業的格局親切的風格帶動全場氣氛。她設計多項寓教於樂的競賽，包括「中秋知識有獎徵答」、「中秋節相關漢字圖片連連看」、「詩詞接龍闖關」等。學生們踴躍舉手搶答，神情專注，展現學習中文的勇氣與熱情，家長們也參與詩詞挑戰。在和月亮有關的字詞書寫挑戰中，小朋友奮筆疾書，寫出如「月光」、「明月」等詞彙，前三名獲頒獎品與鼓勵。完成「中秋連連看」挑戰的學生，更興奮地抱著月餅獎勵歡呼，每位出席者皆獲贈月餅一盒，象徵團圓與祝福，洋溢節慶溫情。

參與活動及協助的老師孫鳳翎表示，透過節慶結合華語教學，能讓學生在遊戲中自然學習，深化語文理解，是最有效的教育方式之一，現場歡聲笑語不絕於耳就是最佳的應證。

活動在大家互道中秋節快樂的祝福中圓滿結束，為海外僑界帶來一場充滿文化意涵與人情溫度的佳節盛會。



簡明輝校長宣傳僑委會活動

2026/1/31 上午 05:42:19

澳洲東方文化學校慶中秋 華語競賽寓教於樂傳承文化

#澳洲東方文化學校 #中秋節餐會 #中文競賽 #僑委會活動宣傳

澳洲東方文化學校

活動時間：2025-10-05



中文競賽獲獎學生合影



蔡儀璇老師主持中文競賽活動